
ワークライフバランスに関するアンケート調査
（制度について）

1.対象：山梨県理学療法士会 会員
2.アンケート実施：山梨県理学療法士会 企画局 調査研究部

／働きやすい環境創り検討委員会
3.調査期間：令和3年11月15日～令和3年11月30日
4.調査方法：Webアンケート（Google Form）
5.調査結果：回答数 120名



フォームの回答のグラフ。質問のタイトル: 質問１）あな
たの性別を教えてください。。回答数: 120 件の回答。
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各種制度に関連する内容ついておうかがいします。あなたの考えや気持ちに一番近
いものを一つ選んでください。

そう思う そう思わない
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女性会員に産前産後休暇制度※についてお聞きします。



女性会員に産前産後休暇制度についてお聞きします。

質問１２）質問１１）で「利用できない」とお答えになった方にその理由をお聞きします。
１件の回答

退職したから ０件

非常勤やパートだから（だった） １件

上司の理解を得にくい（得られなかった） ０件

スタッフ数が少ないなど、利用できる環境でない（なかった） ０件



育児時間制度についてお聞きします。



女性会員に産前産後休暇制度についてお聞きします。

質問１４）質問１３）で「利用できない」とお答えになった方にその理由をお聞きします。
４件の回答

退職したから ０件

非常勤やパートだから（だった） ０件

上司の理解を得にくい（得られなかった） ２件

スタッフ数が少ないなど、利用できる環境でない（なかった） ２件



育児短時間勤務制度についてお聞きします。

7.7％



育児短時間勤務制度についてお聞きします。



育児休業制度についてお聞きします。



育児休業制度についてお聞きします。


